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Hafslo Barne- og ungdomsskule
	
	

	Til heimane
Hei alle saman, og eit riktig godt nyttår til dykk alle.

Me er alt godt i gang med eit nytt halvår på skulen, og her er det full fart både på store og små.

Som de alt veit, har Nils Sverre no gått ut i permisjon – og som ny rektor er det travle, men kjekke dagar saman med både vaksne og elevar ved skulen. Me gler oss til ein hektisk – men kjekk siste halvdel av skuleåret.

Me ynskjer å nytte oss av heimesida vår i størst mogeleg grad til å informere om ulike aktivitetar me har ved skulen, så ta turen innom denne så ofte de kan – adressa er : www.oppvekst.luster.no/hbus
I tillegg ynskjer eg muligheten til å kommunisere ut med dykk via e-post, og ber difor om at de når de har sjanse til det – sender ein e-post til meg så eg får adressa dykkar. Send då til : 
kjetil.sonnesyn@luster.kommune.no
Vil også reklamere litt for eit temamøte me vil halde her på skulen, saman med Solvorn – der me får besøk av Geir Kåre Resaland. Han vil seie litt om sitt store forskningsarbeid rundt born og fysisk aktivitet. Dette er eit tema og ein førelesar, som er vel verdt å få med seg. Tidspunktet vert : Torsdag 31.januar kl. 19.00. Følg heimesida vår for oppdateringar rundt dette, her kan det komme endringar. Fint viss de som ser dette som aktuelt å komme på, også kan skrive det i e-posten de sender til meg – slik at me har eit visst tal på kor mange som kjem.

Elles oppfordrar eg dykk til å ta kontakt om det skulle vere noko de vil ta opp. Håpar på eit godt samarbeid med dykk alle.

Mvh

Kjetil Sønnesyn

Rektor 
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